

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

## SKU: 1000911

### ZWILLING | DINNER - Pasta tongs



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for Zwilling Dinner Pasta Tongs

### 1. General Information

The Zwilling Dinner Pasta Tongs are designed for serving pasta dishes with elegance and ease. The ergonomic design provides comfort during use, while the stainless steel construction ensures durability and lasting quality.

### 2. Safety Information

- Read all instructions carefully before using the tongs.
- Always use the tongs on heat-resistant surfaces to avoid damage.
- Do not use the tongs for frying or on open flames.
- Ensure the tongs are not used by children without supervision.
- Always handle the tongs with care to avoid burns when serving hot food.
- For your safety, ensure that the tongs are dry before use to prevent slipping.
- Regularly inspect the tongs for any signs of damage; if damaged, discontinue use immediately.

### 3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Length: 30 cm
- Dishwasher Safe: Yes
- Weight: 250 g

### 4. Setup and Installation

The Zwilling Dinner Pasta Tongs are designed for immediate use upon purchase. No assembly is required. To ensure optimal performance, rinse the tongs under warm, soapy water before the first use.

### 5. Operation

To use the tongs:

- Hold the tongs at the handles and gently squeeze to open the gripping ends.
- Carefully grasp the pasta or food item you wish to serve, ensuring a secure grip.
- Release the pressure to let go of the food when serving.
- Always store the tongs in a dry, safe place when not in use.

### 6. Cleaning and Maintenance

- The tongs are dishwasher safe for easy cleaning.
- If washing by hand, use warm, soapy water and a soft sponge.
- Avoid using abrasive cleaners or scouring pads to prevent scratching.
- Dry thoroughly before storing to prevent water spots.

### 7. Troubleshooting

- If the tongs do not grip properly, ensure they are clean and free from food residue.
- If the tongs feel loose or do not close properly, check for any debris in the hinge area.
- For any persistent issues, contact customer support for assistance.

### 8. Disposal

At the end of the product's life cycle, dispose of the Zwilling Dinner Pasta Tongs in accordance with local waste disposal regulations. Stainless steel can typically be recycled; check with local authorities for proper recycling instructions.

### 9. Contact

For further inquiries, please contact our customer service:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

## Produktmanual für Zwilling Dinner Pasta Zangen

### 1. Allgemeine Informationen

Die Zwilling Dinner Pasta Zangen sind ein unverzichtbares Werkzeug in jeder Küche, ideal zum Servieren und Mischen von Pasta, Gemüse und mehr. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl, bieten sie Langlebigkeit und Robustheit.

### 2. Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitsrichtlinien bei der Verwendung der Zwilling Dinner Pasta Zangen:

- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Kanten und heißen Oberflächen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Halten Sie die Zangen außerhalb der Reichweite von Kindern, um ein unbeabsichtigtes Verletzungsrisiko zu reduzieren.
- Verwenden Sie die Zangen ausschließlich für den vorgesehenen Zweck, um Beschädigungen zu vermeiden.
- Reinigen Sie die Zangen vor der ersten Benutzung gründlich.
- Überprüfen Sie regelmäßig auf Beschädigungen oder Verschleiß. Bei Auffälligkeiten verwenden Sie die Zangen nicht.

### 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Abmessungen: 33 x 6 x 3 cm
- Gewicht: 200 g
- Farbe: Silber

### 4. Einrichtung und Installation

Die Einrichtung der Zwilling Dinner Pasta Zangen erfordert keine spezielle Installation. Befolgen Sie diese einfachen Schritte:

1. Entfernen Sie die Zangen aus der Verpackung.
2. Reinigen Sie die Zangen gründlich vor der ersten Verwendung.
3. Stellen Sie sicher, dass die Zangen vollständig geöffnet und geschlossen werden können.
4. Lagern Sie die Zangen an einem trockenen, sicheren Ort.

### 5. Betrieb

Um die Zangen zu verwenden, befolgen Sie diese Schritte:

1. Nehmen Sie die Zangen in eine Hand und öffnen Sie sie.
2. Benutzen Sie die Zangen, um die Pasta oder andere Lebensmittel zu greifen und zu servieren.
3. Schließen Sie die Zangen vorsichtig, um die Nahrung festzuhalten.
4. Zum Loslassen der Nahrung Öffnen Sie die Zangen wieder.

### 6. Reinigung und Wartung

Für die Pflege der Zwilling Dinner Pasta Zangen:

- Reinigen Sie die Zangen nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser oder legen Sie sie in die Spülmaschine.
- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel oder scheuernde Schwämme, um Kratzer zu vermeiden.
- Trocknen Sie die Zangen nach der Reinigung immer gründlich ab, um Rostbildung zu verhindern.

### 7. Fehlerbehebung

- Problem: Die Zangen öffnen sich nicht leicht.  
Lösung: Überprüfen Sie, ob die beweglichen Teile sauber und frei von Hindernissen sind.
- Problem: Rostflecken auf den Zangen.  
Lösung: Stellen Sie sicher, dass die Zangen nach der Reinigung gründlich abgetrocknet werden.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt nach Ablauf seiner Lebensdauer gemäß den örtlichen Vorschriften. Edelstahl kann in den meisten Recyclingzentren recycelt werden.

### 9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Zwilling Dinner Pasta Tangen 1000911

## 1. Algemene Informatie

De Zwilling Dinner Pasta Tangen 1000911 zijn hoogwaardige keukentangen, speciaal ontworpen voor het opscheppen en serveren van pasta. Gemaakt van duurzaam materiaal en ergonomisch ontworpen voor een comfortabele grip. Ideaal voor zowel thuisgebruik als professioneel in de horeca.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de tangen alleen voor het beoogde doel: het serveren van pasta en andere voedingsmiddelen.
- Houd de tangen buiten bereik van kinderen.
- Controleer voor elk gebruik of de tangen vrij zijn van schade. Gebruik de tangen niet als deze gebroken of beschadigd zijn.
- Was de tangen voor het eerste gebruik grondig met warm water en zeep.
- Vermijd contact met een open vuur of hete oppervlakken.
- Gebruik de tangen niet voor het omgaan met hete vloeistoffen om brandwonden te voorkomen.

## 3. Productspecificaties

- Model: Zwilling Dinner Pasta Tangen 1000911
- Afmetingen: 30 cm (lengte)
- Materiaal: Roestvrij staal
- Kleur: Zilver
- Gewicht: 200 g
- Geschikt voor vaatwasmachine: Ja
- Garantie: 2 jaar

## 4. Opstelling en Installatie

De tangen zijn gebruiksklaar en vereisen geen speciale installatie. Na aankoop, verwijder de verpakking en controleer de tangen op eventuele beschadigingen. Reinig de tangen grondig voordat je ze voor het eerst gebruikt.

1. Verwijder de tangen uit de verpakking.
2. Controleer of er geen losse onderdelen zijn.
3. Reinig met warm water en zeep voor het eerste gebruik.

## 5. Bedieningsinstructies

1. Om pasta of andere gerechten op te scheppen, houd de tangen bij de grepen vast.
2. Open de tangen door de grepen uit elkaar te duwen.
3. Plaats de tangen om de pasta en knijp voorzichtig om de pasta op te tillen.
4. Serveer de pasta direct op het bord.

## 6. Schoonmaken en Onderhoud

- Reinigen: De tangen zijn vaatwasmachinebestendig. Voor handwas, gebruik een zachte spons en milde afwaszeep.
- Droog grondig af na het wassen om vlekken en oxidatie te voorkomen.
- Controleer regelmatig op slijtage of beschadigingen.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Tangen sluiten niet goed.  
Oplossing: Controleer of er voedselresten of vuil tussen de scharniersystemen zitten. Maak deze grondig schoon.
- Probleem: Roest of vlekken op het oppervlak.  
Oplossing: Gebruik een roestverwijderaar speciaal voor metaal of maak schoon met een oplossing van azijn en water.
- Probleem: Tangen zijn moeilijk vast te houden.  
Oplossing: Controleer op olie of vet. Reinig de grepen grondig.

## 8. Afvoer

Bij het afvoeren van de tangen, volg lokale richtlijnen voor het recyclen van roestvrij staal. Gooi de tangen niet bij het reguliere huishoudelijk afval.

## 9. Contact

Voor vragen, opmerkingen of klachten kunt u contact opnemen met:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland.

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Pinzas para Pasta Zwilling

## 1. Información General

Las pinzas para pasta Zwilling son herramientas de cocina diseñadas para facilitar el manejo de pasta, ensaladas y otros alimentos. Hechas con materiales de alta calidad, son duraderas y resistentes al calor, ideales para el uso diario en hogares y restaurantes.

## 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Utilizar solo para el manejo de alimentos. No utilizar para objetos calientes o en contacto directo con llamas.
- Supervisión: Se recomienda la supervisión de un adulto al utilizar las pinzas cerca de niños.
- Sustancias peligrosas: No utilizar en contacto con sustancias corrosivas o ácidos fuertes.
- Almacenamiento: Mantener en un lugar seco y alejado de agentes químicos.
- Mantenimiento: Revisar periódicamente las condiciones de las pinzas. Si están dañadas, no utilizarlas.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Materiales: Acero inoxidable de alta calidad
- Dimensiones: 22 cm de largo
- Peso: 130 g
- Resistente al Calor: Sí
- Apto para Lavavajillas: Sí
- Color: Acero inoxidable

## 4. Configuración e Instalación

1. Retire las pinzas de la caja y asegúrese de que no haya partes dañadas.
2. Lave las pinzas con agua tibia y jabón suave antes de su uso inicial. Enjuague bien y seque con un paño limpio.
3. Ubique las pinzas en un lugar accesible de la cocina para un fácil uso.

## 5. Operación

- Para utilizar, abra las pinzas y colóquelas sobre la pasta o el alimento que desea manipular.
- Cierre las pinzas para agarrar la comida. Puede regular la presión según la delicadeza del alimento.
- Para liberar el alimento, abra nuevamente las pinzas y deje caer el alimento en el plato.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las pinzas a mano con agua tibia y jabón o colóquelas en el lavavajillas.
- Evite limpiadores abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Almacene en un lugar seco para evitar la corrosión.

## 7. Solución de Problemas

- Dificultad para agarrar alimentos: Asegúrese de que las pinzas estén limpias y secas. Practique la técnica de agarre.
- Ruidos al abrir/cerrar: Limpie el área de la bisagra si presenta residuos de alimentos.
- Deformación: Si las pinzas están dobladas, evite su uso y contáctenos para soporte.

## 8. Eliminación

- Las pinzas de acero inoxidable pueden reciclarse. Deposítelas en un contenedor adecuado para metales. No deseche en la basura común.

## 9. Contacto

Para consultas o asistencia, contáctenos:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir las pinzas para pasta Zwilling. Esperamos que disfrute de su producto.

# FR FRANÇAIS

Manuel d'Utilisation du Produit : Pincés à Pâtes Zwilling

## 1. Informations Générales

Les Pincés à Pâtes Zwilling sont conçues pour faciliter la manipulation et le service des pâtes. Fabriquées avec des matériaux de haute qualité, ces pincés garantissent une prise en main confortable et une durabilité optimale.

## 2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser les pincés sur des surfaces chaudes ou avec des aliments à haute température, afin d'éviter les brûlures.
- Ne pas exposer les pincés à des produits corrosifs ou à des agents chimiques agressifs.
- Garder hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'accident.
- Vérifier régulièrement l'intégrité des pincés; ne pas utiliser si elles présentent des signes d'usure.
- Utiliser uniquement pour l'usage prévu, c'est-à-dire pour la manipulation de pâtes.

## 3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Matériau : Acier inoxydable
- Longueur : 30 cm
- Poids : 250 g
- Couleur : Argenté
- Compatible avec le lave-vaisselle pour un nettoyage facile.

## 4. Installation et Configuration

Les Pincés à Pâtes Zwilling ne nécessitent pas d'installation complexe. Avant la première utilisation :

1. Laver les pincés à l'eau chaude savonneuse.
2. Rincer soigneusement et sécher avec un chiffon propre.
3. Les pincés sont prêtes à l'emploi. Aucune installation supplémentaire n'est requise.

## 5. Opération

Pour utiliser les pincés à pâtes :

1. Plonger les pincés dans l'eau bouillante pour saisir les pâtes.
2. Extraire les pâtes de l'eau à l'aide des pincés.
3. Servir les pâtes dans un plat en laissant l'excès d'eau s'écouler.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Après chaque utilisation, rincer les pincés à l'eau chaude pour enlever les résidus de nourriture.
- Pour un nettoyage en profondeur, placer les pincés dans le lave-vaisselle.
- Éviter d'utiliser des éponges abrasives qui pourraient rayer la surface des pincés.

## 7. Dépannage

- Si les pincés se coincent, vérifier qu'aucun aliment n'est resté coincé dans le mécanisme.
- Si les pincés sont déformés, essayer de les redresser doucement à la main.
- Pour toute autre préoccupation, consulter nos informations de contact.

## 8. Élimination

À la fin de la vie utile de votre produit, éliminez-le selon les réglementations locales en matière de déchets. Ne jetez pas les pincés à la poubelle si elles peuvent être recyclées. Consultez votre centre de recyclage local pour les consignes.

## 9. Contact

Pour toute question ou besoin d'assistance, vous pouvez nous joindre :

Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto per Pinze da Pasta Zwilling

### 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto le Pinze da Pasta Zwilling. Questo prodotto è progettato per garantire un'elevata qualità e durata nel tempo, rendendo la preparazione e il servizio della pasta un'esperienza piacevole.

### 2. Informazioni di Sicurezza

- Utilizzare solo per il fine previsto: maneggiare e servire la pasta.
- Non esporre il prodotto a fiamme libere o temperature estremamente elevate.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
- Controllare periodicamente il prodotto per verificare segni di usura o danneggiamento.
- Non utilizzare utensili metallici per evitare graffi o danni alla superficie delle pinze.

### 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile
- Dimensioni: 30 cm
- Colore: Argento
- Design ergonomico per un utilizzo confortevole
- Può essere lavato in lavastoviglie

### 4. Setup e Installazione

Non è richiesta alcuna installazione. Prima del primo utilizzo, lavare le pinze con acqua calda e sapone per rimuovere eventuali residui di produzione. Asciugare accuratamente prima di utilizzare.

### 5. Funzionamento

- Per servire la pasta, afferrare una porzione con le pinze e sollevarla dal contenitore.
- Utilizzare una leggera pressione per mantenere la pasta ferma mentre la si trasferisce nel piatto.

### 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare le pinze dopo ogni utilizzo per garantire una lunga durata.
- Si consiglia di lavare a mano con acqua calda e sapone.
- In alternativa, le pinze possono essere inserite in lavastoviglie.
- Non utilizzare pagliette abrasive o detergenti aggressivi che possano danneggiare la superficie.

### 7. Risoluzione dei Problemi

- Se le pinze non afferrano correttamente la pasta, verificare che non vi siano residui di cibo sulle punte.
- In caso di deformazione, evitare di utilizzare le pinze e contattare il servizio clienti.

### 8. Smaltimento

Al termine della vita utile del prodotto, smaltire le pinze in conformità con le normative locali sullo smaltimento dei metalli. Non gettare nel contenitore della plastica o dei rifiuti indifferenziati.

### 9. Contatti

Per ulteriori informazioni e assistenza, contattare il nostro servizio clienti:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania